

Nr ogłoszenia: 2022/BZP 00301761/01

Gmina Witnica
ul. Plac Andrzeja Zabłockiego 6
66-460 Witnica

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

dotyczy: **Budowa i modernizacja infrastruktury wodno-kanalizacyjnej w tym oczyszczalni ścieków w Gminie Witnica.**

WYJASNIENIA oraz ZMIANA nr 1 TREŚCI SWZ

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych informuje, iż w postępowaniu wpłynęły pytania do treści SWZ.

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie na jakie faktur, na jakie kwoty można liczyć. Czy zaliczka podana w SWIZ jest ostateczna czy zmienna?

Odpowiedź

Warunki płatności zostały jasno określone we wzorze umowy. Maksymalna wartość zaliczki, zasada jej wypłaty oraz zwrotu lub rozliczenia również została szczegółowo opisana we wzorze umowy stanowiącym integralną część SWZ.

Pytanie 2

Jakiego typu szyby i pompy jakiej wydajności i typy pomp?

Odpowiedź

Kolumny rur osłonowych o średnicy 508 mm. Pompy głębinowe o mocy 11 kW.

Pytanie 3

Rury pompowe jakiego typu mają być zamontowane i jakiej średnicy?

Odpowiedź

Stosować rury pompowe Dn80 ze stali nierdzewnej 304.

Pytanie 4

Proszę o doprecyzowanie ile studni mam być wykonanych, gdyż projekt robót geologicznych różni się od przedmiaru robót.

Odpowiedź

Należy wykonać 2 studnie.

Pytanie 5

Proszę o doprecyzowanie metody wiercenia, czy ma to być na udar czy obrotowo?

Odpowiedź

Wiercenie wykonać systemem udarowo-obrotowym w jednej kolumnie rur osłonowych.

Pytanie 6

Po czyjej stronie jest wykonanie dokumentacji powykonawczej, oraz operat wodnoprawny.

Odpowiedź

Dokumentację powykonawczą sporządza Wykonawca. Należy wykonać operat wodnoprawny dla urządzeń wodnych do poboru wód podziemnych.

Pytanie 7

Po czyjej stronie jest nadzór geologiczny.

Odpowiedź

Nadzór geologiczny zapewnia Zamawiający.

ZMIANA TREŚCI:

Zamawiający informuje, że stosownie do art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm., zwaną dalej Pzp) zmienia się treść SWZ w następującym zakresie:

W związku z art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający wydłuża termin składania ofert, tym samym:

1. Termin składania ofert upływa dnia **05.09.2022** r., o godz. 10:00.
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.09.2022** r., o godzinie 10:15.
3. Wykonawca związany będzie złożoną ofertą do dnia: **04.10.2022** r.